

# 慕美而聚

红星美凯龙  
为您献上豪华盛宴  
4月11日-12日

## 美是夸张而痛快地活着

——M style会员 UCCA副馆长 尤洋



在别人眼中, 尤洋是著名私人美术馆副馆长, 在尤洋心里, 却喜欢用爱好来描画自己的人生名片: “一个爱好就是人的一个侧面。”

尤洋的中学时代与酒吧和小剧场相伴, 他喜欢音乐和演出。大学毕业, 他去英国学习商业管理。还是摇滚青年的他在曼彻斯特的火车站迷了路, 眼看着天色越来越暗。突然, 他看到几个和自己同样长发皮衣的外国青年, 在聊着什么。尤洋忍不住凑了上去。几个来自不同国家的摇滚青年, 在深夜的曼彻斯特火车站, 跨越了语言的障碍, 交流起摇滚乐。

“在英国待久了, 你会慢慢发现生活的真谛。”尤洋说, “好像每个人都为自己所感兴趣的事情活着, 忙并快乐着。”

尤洋热衷于威士忌, 常常组织开展单一麦芽威士忌品鉴会, 是圈子里的威士忌品鉴专家。

如今已经是知名艺术策展人的尤洋, 还在为多家知名平面媒体写时尚和乐评, 不亦乐乎地给城市里的中产阶级提供吃喝玩乐的建议。

不想玩音乐的威士忌品鉴师, 不是好的艺术策展人。工作中的尤洋, 和兴趣中的尤洋, 都痛快地活着。

# 慕美而来, 如期而至

从《蓝色生死恋》到《浪漫满屋》, 从《继承者们》到《匹诺曹》, 韩剧演绎着一种以美为主题的生活方式。一个人是否应该过这样的生活? 这是一个问题。M style作为中国首个时尚生活美学社群, 对美有各自独到的理解。

## 美是一种重生的力量

——M style会员 ICARE造型机构创始人 豆越繁盛



那年他只有13岁, 在这个年纪, 我们中的绝大多数人还沉浸在青春期的躁动中, 而他却已经坚定了未来要走的道路。

一切只因一件小事: 那年同班一名女生, 原本有点害羞和自卑, 一直默默无闻。突然有一天她去造型机构换了个发型, 光彩夺目, 一下子受到了大家的瞩目, 从此她变得真正自信起来。就是这样一个个姑娘的故事, 让少年时的豆越繁盛对美有了更深的一层理解——这是一种让人重生的力量。

18岁那年, 他告诉父母, 想一辈子从事造型师行业。尽管父母说“不行不行”, 他孤身一人前往日本潮流最前沿的东京, 进入日本顶级美发造型机构AFLOAT, 师从日本首屈一指的创始人兼造型师宫村浩气先生。

豆越在那里一待就是8年。执着与努力让他领悟与进步都是那么突出, 在AFLOAT近200人的造型师团队内部比赛中斩获过第一, 在全亚洲造型师比赛中勇夺过冠军。2011年, 他在上海最繁华的南京路仙乐斯广场合伙开出了第一家自有品牌造型机构。目前, 分店开到4家。语言文化的适应、经营压力的巨大、员工与门店的管理……其间的艰辛, 一定比外人能想象的更多。但豆越没有怨言, 因为这是他选择的人生, 他坚定地一路走。每早起来, 豆越第一件事就是上日本雅虎关注潮流, 看妆发, 看时装配, 紧跟潮流, 不停追逐和创造美的事业。

对于Maggie来说, 改变自己人生的, 是那次南极之行。

精致妆容, 与衣服极搭的包包和鞋子, 不放过任何最新的潮流动向。这就是Maggie, 生活热忱高到几乎爆发。

可是, 你能想象得出吗, 她还经受过“自我撕裂”?

长期处在媒体人高压和快节奏下, 曾有段时间, 每次要写稿子或者是截稿期临近时, Maggie的身体就会本能地抗拒, 难受异常。在医院查了个遍, 各项指标显示正常, 最后医生给出了5个字: 神经性过敏。

身体的难受, 是一个Maggie对另一个Maggie的抗议。到底哪个才是自己? Maggie辞职静养。

她踏上期盼已久的南极之行。

“满眼望去都是纯净的冰山, 即使这些冰山呈现在我们眼前时已是如此巨大, 但其实我们只看到了它们的一小部分, 其余大部分则永远埋在水下, 少有人知。”冰山让Maggie找到了答案, 她希望活出一个更深刻的自己。

南极归来, 她除了忙着用心撰写自己的自媒体外, 又与老公一起在微信上创立自己的馄饨品牌“小M馄饨”, 贩售极致的美食。以用心的态度, 不辜负美食。

正如顾城写的, “一阵风吹过, 鸟就开始叫了, 树就开始响了。这个时候我明白了一个道理: 只有在生命美丽的时候, 世界才是美丽的。”

## 不能停止对外在美的追求

——M style会员 自由职业者 Maggie



## 生活是一种坚持, 生活是一种享受,

在这略显浮躁和忙碌的时代里, 南京红星美凯龙致力为消费者打造温馨舒适的家居生活, 4月11-12日, 南京红星美凯龙M style首届会员日正式启动, 这不是一次简单的促销活动, 而是一次家居消费方式的革新, 是一次生活圈层共同体的建立。今后, 我们将带领大家走进中国首个时尚生活美学社群。在这里, 我们只提供高审美的家居, 只愿意过高审美的生活方式, 今后我们希望看见这样一群人, 他们的生活方式更健康, 更充盈丰满, 激情洋溢, 更波澜壮阔或宁静致远。

# 慕美而聚 “中国好声音”卡子门邀你来看

中国好声音的播出在国内掀起了一股音乐热潮, 好声音的明星学员也成为众人追捧的对象。4月11-12日, 凭会员卡及当日消费订单(满5000元)即可领中国好声音南京站VIP观看券一张, 还可以于4月12日下午在红星美凯龙卡子门店与明星学员魏然近距离接触, 一睹明星风采。

此次“中国好声音·仁豪家居品乐享惠”

活动是由仁豪集团携旗下迪诺雅、摩迪卡、普罗达三大品牌联合红星美凯龙、网易与中国好声音共同打造一场空前的家居、音乐盛宴。经过近一个月的时间, 在全国45个城市进行店面报名, 通过网络渠道征集热爱音乐、乐观自信并且敢于挑战中国好声音的爱唱人士, 经过全国22个赛区的初赛筛选之后, 接下来在南京红星美凯龙卡子门商场, 将与全

国另外6个城市一起进行中国好声音直通复赛。

如此吸引人, 您心动了么, 那就来成为红星会员吧。4月11日全天, 办理红星美凯龙会员卡可享受开卡礼及1000积分赠送, 凭会员卡及当日消费订单可参与满额买赠活动。满10000元送100元通汇卡(每天限100张), 满30000元送双肩按摩仪一个(每天限40个), 满50000元送空气净化器

一台(每天限20个)。凭会员卡消费满3000元领一张抽奖券, 满6000元领两张, 上不封顶。红星美凯龙卡子门店将于4月12日17:30抽取特等奖10g金条一根, 一等奖电视机1台, 二等奖亚马逊阅读器2台, 三等奖电饭煲3台。活动期间, 在红星美凯龙卡子门商场刷工商银行信用卡, 单笔消费满5000元送100元红星美凯龙通汇卡, 数量有限, 送完为止。

RIGHT HOME 仁豪·摩迪卡

RIGHT HOME 仁豪·普罗达

RIGHT HOME 仁豪·迪诺雅

# 慕美而赏 中央路商场带您领略艺术之美

4月11-12日活动期间, 在红星美凯龙中央路商场办理会员卡可享受开卡礼及1000积分。凭会员卡可享受商场产品最高8.5折的优惠, 参加统一收银当日消费实付金额(不包含商场补贴金额)满额买赠活动。任意金额送可乐1听(每天限150听), 满5000元送莫斯利安酸奶一提(每天限150提), 满20000元送美的45升冰箱一台(每天限15台), 当天单张订单限参与一次, 礼品数量有限, 发完即止。除此之外, 凭会员卡参加统一收银当日消费实付金额(不包含商场补贴金额)满3000元即可领一张抽奖券, 满6000元领两张, 以此类推, 上不封顶。4月12日17:30, 商场将抽取特等奖1名, 奖品10g金条; 一等奖2名, 美的45升冰箱一台; 二等奖5名, 飞

利浦剃须刀一台。商场还与工商银行联合推出优惠活动。活动期间, 在红星美凯龙中央路商场刷工商银行信用卡, 单笔消费满5000元送100元红星美凯龙通汇卡, 数量有限, 送完为止。红星美凯龙中央路商场多年来一直主推以红木为代表的中式文化生活。4月11日14:00—16:00, 商场力邀知名鉴宝团队大师现场坐镇, 江苏省收藏家协会书画收藏委员会副主任、杂项收藏委员会主任江苏省收藏家协会副秘书长、书画专业委员会秘书长马辉, 央视《鉴宝》栏目玉器鉴定专家、河南卫视《华豫之门》栏目玉器鉴定专家、江苏国际频道《甄宝坊》栏目玉器鉴定专家、江苏省珠宝玉石首饰行业协会副会长、江苏省收藏家协会玉器收

藏委员会副主任吴念亲, 南京市红木品鉴中心副主任伏培。此次公益免费鉴宝活动, 涉及品类包括名家字画鉴定、古玩玩赏鉴定、历史藏品鉴定、红木家具及周边鉴定, 活动现场更有字画、红木、茶道等中式文化体验。本次鉴宝活动是红星美凯龙中央路商场专门为所有收藏爱好者举办的公益性质的文化活动。不管是书法字画, 还是瓷器玉器、或是翡翠玛瑙, 只要有故事、有历史、有文化的老物件, 都在鉴宝募集范围内。不同类别宝物一一对应相关领域最权威的专家, 这将不仅是一次藏友晒宝、专家评宝的机会, 更是一次与收藏专家零距离接触的聚会, 你收获的将是更多专业点评背后的历史人文典故等收藏知识。



拨打96060提前预约活动报名, 4月11日14:00带需鉴定的宝物来活动现场还可获得心画斋价值150元字画装裱券一张, 凭券可享受四平方以内字画免费装裱配框服务(报纸读者限量发放30份), 数量有限, 赶快报名吧!